

## 【医二代这样过暑假】攀枝花市中心医院暑期托管班圆满结束

---

2023-08-19原文





攀枝花中心医院  
panzhihua central hospital

诚信 仁爱 敬业 创新



深入学习贯彻落实党的二十大精神

踔厉奋发、勇毅前行

为推进医院高质量发展而不懈奋斗



攀枝花中心医院  
PANZHUIHUA CENTRAL HOSPITAL

诚信 仁爱 敬业 创新



大医精诚担使命

清廉  
廉洁行医守初心

结  
业  
啦



“还有哪位小朋友想来闯关？”2023年8月18日下午，由攀枝花市中心医院举办为期20天的“医二代暑期托管班”圆满结束，培训班的老师们用闯关活动和结班仪式欢送“医二代们”



闯关活动现场欢声笑语、气氛热烈，小朋友们积极参加闯关活动，用自己的努力换取“奖品”。结班仪式上，老师们逐一为小朋友颁发结业奖状。小朋友们说：在这里，和很多小伙伴一起玩一起学习，老师们还要辅导作业，作业很快就完成了。还可以学画画、作手工，更有多种多样的体育锻炼，这个暑假真快乐呀。





部分孩子家长也参加了结业仪式，共同见证孩子20天的成长。”  
医院自己办的托管班，实实在在帮我们解决了带娃的后顾之忧，我很  
放心把娃娃送来这里！”在场家长为托管班点赞。





托管班分为幼儿段、小学段，老师们根据不同年龄设置活动和课程。“医二代们”在安全舒心的环境中收获快乐、增长知识，切实解决职工后顾之忧。

今后，攀枝花市中心医院将继续贴近职工需求，将暑期托管活动作为一项长期的工会活动延续下去，并不断丰富活动内容和实质，切实提升医院职工的获得感、幸福感，让医院职工更加放心的投入救死扶伤工作，为推动医院高质量发展凝心聚力，为高质量发展建设共同富裕试验区贡献智慧和力量。



健康咨询  
一手掌握

视频号 公众号

攀枝花市中心医院  
panzhihua central Hospital

诚信 仁爱 敬业 创新

The banner features a teal background with a hand holding a smartphone displaying a red cross. Surrounding the phone are icons for a thermometer, a pill, a first aid kit, a bottle, and a bandage. Two QR codes are provided for the hospital's WeChat video channel and public account. The hospital's name and slogan are displayed at the bottom.

精选留言

---

暂无...